
Προθεσμίες δηλώσεων και δόσεις φόρου εισοδήματος για το φορολογικό έτος 2018

Μετά την παράταση που δόθηκε με την απόφαση Α.1211/2019, οι ημερομηνίες υποβολής των φορολογικών δηλώσεων και καταβολής του φόρου
διαμορφώνονται ως ακολούθως:

Καταληκτικές ημερομηνίες φορολογικών υποχρεώσεων
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Υποχρέωση
Καταληκτική
ημερομηνία

Δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2018 φυσικών προσώπων 29-07-2019

Δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2018 νομικών προσώπων και νομικών οντοτήτων 29-07-2019

Δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2018 φυσικών προσώπων που συμμετέχουν σε νομικά πρόσωπα και
νομικές οντότητες που τηρούν απλογραφικά βιβλία.

16-08-2019

Συνοπτικού πίνακα πληροφοριών ενδοομιλικών συναλλαγών φορολογικού έτους 2018  (Για νομικά πρόσωπα που δεν έχουν
υποβάλει δήλωση εισοδήματος μέχρι την δημοσίευση της Α.1211/2019)

29-07-2019

Υπενθυμίζεται ότι, μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2019 μπορούν να υποβληθούν χωρίς κυρώσεις οι δηλώσεις:

α) των αγροτών που λαμβάνουν αγροτικές επιδοτήσεις, εφόσον οι σχετικές βεβαιώσεις εκδόθηκαν καθυστερημένα από τον ΟΠΕΚΕΠΕ και εκ του λόγου
αυτού δεν ήταν δυνατή η υποβολή εμπρόθεσμης δήλωσης για το εισόδημα αυτό. Οι δηλώσεις αυτές υποβάλλονται χειρόγραφα στην αρμόδια Δ.Ο.Υ.

β) των αποβιωσάντων. Οι δηλώσεις αυτές υποβάλλονται χειρόγραφα στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. από τους κληρονόμους.

γ) των φορολογικών κατοίκων Ελλάδος που μεταφέρουν τη φορολογική κατοικία τους στο εξωτερικό. Η δήλωση υποβάλλεται εμπρόθεσμα καθ' όλη τη
διάρκεια του φορολογικού έτους και το αργότερο έως τις 31.12.2019 (βλ. ΠΟΛ.1201/2017).

Δόσεις φόρου εισοδήματος φυσικών προσώπων

1η δόση 2η δόση 3η δόση

Φυσικών προσώπων 31-07-2019 30-09-2019 29-11-2019

Φυσικών προσώπων που συμμετέχουν σε νομικά πρόσωπα και νομικές οντότητες που τηρούν απλογραφικά βιβλία. - 30-09-2019 29-11-2019
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Δόσεις φόρου νομικών προσώπων 1η δόση 2η δόση 3η δόση 4η δόση 5η δόση 6η δόση

Για όσους έχουν υποβάλει δήλωση πριν την έκδοση της Α.1211/2019 31-07-2019 30-08-2019 30-09-2019 31-10-2019 29-11-2019 31-12-2019

Για όσους υποβάλλουν δήλωση μετά την έκδοση της  Α.1211/2019 30-08-2019 30-09-2019 31-10-2019 29-11-2019 31-12-2019 -

Σχετικές διατάξεις και αποφάσεις:

► Παρ. 3 άρθρου 67 του ν.4172/2013 [Εξαιρετικά, τα φυσικά πρόσωπα που συμμετέχουν σε νομικά πρόσωπα και νομικές οντότητες που τηρούν απλογραφικά
βιβλία, μπορούν να υποβάλλουν δήλωση φορολογίας εισοδήματος μέχρι το πρώτο δεκαπενθήμερο του επόμενου μήνα από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής
της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος νομικών προσώπων και νομικών οντοτήτων.]

► Παρ 3 του άρθρου 21 του νόμου 4174/2013 [3. Ο Φάκελος Τεκμηρίωσης, που αποτελείται κατά περίπτωση από το Βασικό Φάκελο Τεκμηρίωσης και τον
Ελληνικό Φάκελο Τεκμηρίωσης, καταρτίζεται έως τη λήξη της προθεσμίας υποβολής της ετήσιας δήλωσης φορολογίας εισοδήματος και συνοδεύεται από
Συνοπτικό Πίνακα Πληροφοριών, ο οποίος υποβάλλεται ηλεκτρονικά στη Φορολογική Διοίκηση μέσα στην ίδια προθεσμία. Τα υπόχρεα πρόσωπα της
παραγράφου 1 υποβάλλουν Συνοπτικό Πίνακα Πληροφοριών για κάθε φορολογικό έτος, εφόσον δεν εμπίπτουν στις εξαιρετικές περιπτώσεις α' και β' της
παραγράφου 2 του παρόντος.]

► Παρ. 3 άρθρου 68 του ν.4172/2013 [Η καταβολή του φόρου γίνεται σε έξι (6), κατ' ανώτατο όριο, ισόποσες μηνιαίες δόσεις από τις οποίες η πρώτη
καταβάλλεται μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του επόμενου μήνα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της δήλωσης και οι υπόλοιπες πέντε (5) μέχρι
την τελευταία εργάσιμη ημέρα των πέντε (5) επόμενων μηνών, η οποία δεν μπορεί να εκτείνεται πέραν του ίδιου φορολογικού έτους. Για τα νομικά πρόσωπα
και τις νομικές οντότητες που έχουν λυθεί ή έχουν τεθεί υπό εκκαθάριση η καταβολή του φόρου γίνεται εφάπαξ και όχι αργότερα από την επόμενη εργάσιμη
ημέρα από την υποβολή της δήλωσης.]

► Παρ. 6 άρθρου 67 του ν.4172/2013 [Η καταβολή του φόρου γίνεται σε τρεις (3) ισόποσες διμηνιαίες δόσεις, από τις οποίες η πρώτη καταβάλλεται μέχρι την
τελευταία εργάσιμη ημέρα του μηνός Ιουλίου και η καθεμία από τις επόμενες μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα των μηνών Σεπτεμβρίου και Νοεμβρίου, από
την προθεσμία υποβολής της δήλωσης.
Ειδικά η καταβολή του φόρου που προσδιορίζεται από δηλώσεις με καταληκτική ημερομηνία υποβολής την 31η Δεκεμβρίου εκάστου φορολογικού έτους, γίνεται
μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του πρώτου μήνα του επόμενου έτους, ενώ για τις δηλώσεις αυτής της περίπτωσης που υποβάλλονται στη Δ.Ο.Υ.
εμπρόθεσμα και η πράξη διοικητικού προσδιορισμού φόρου εκδίδεται μετά την 31η Δεκεμβρίου, η καταβολή γίνεται μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του
επόμενου μήνα από την έκδοση της πράξης διοικητικού προσδιορισμού φόρου.
Η καταβολή του φόρου που προσδιορίζεται από δηλώσεις φορολογούμενων που συμμετέχουν σε νομικά πρόσωπα και νομικές οντότητες που τηρούν
απλογραφικά βιβλία, γίνεται σε δύο (2) ισόποσες διμηνιαίες δόσεις, από τις οποίες η πρώτη καταβάλλεται μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του Σεπτεμβρίου
και η δεύτερη μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του Νοεμβρίου κάθε έτους.]
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► Απόφαση Α.1211/2019

► Απόφαση: Α.1041/2019 (όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει)

https://www.taxheaven.gr
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